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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- alle innersüdamerikanischen Flüge wie

aufgeführt/Economy Class

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Besichtigungen und

Eintrittsgelder wie beschrieben

- deutschsprechende örtliche Reiseleitung

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 1200 €

Preise:

Brasilien und Bolivien

23 Tage Rundreise ab Salvador da Bahia bis Santa Cruz

Perfekte Kombination der Highlights in Brasilien und Bolivien

Unvergessliche Eindrücke in Rio de Janeiro, dem Pantanal und der

Uyuni-Salzwüste

Reizvolle Kontraste, lebhafte Metropolen und atemberaubende

Naturschauspiele

 

23 Tage Rundreise ab Salvador da Bahia bis Santa Cruz

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

exklusiv für 2 Personen

Reise mit privater Reiseleitung

 

Durchführung täglich

Lernen Sie während dieser Rundreise die Highlights Brasiliens und Boliviens kennen: die farbenfrohe Alstadt

von Salvador da Bahia, die lebhafte Metropole Rio de Janeiro, das atemberaubende Pantanal und die endlos

scheinende Salzwüste Uyuni.

1. Tag: Salvador da Bahia

Nach Ihrer Ankunft Transfer zum Hotel. F

2. Tag Salvador da Bahia

Während einer Stadtrundfahrt lernen Sie die farbenfrohe historische Altstadt kennen. Der Altstadtkern

Pelourinho wurde in den letzten Jahren liebevoll restauriert. F

3. Tag: Salvador da Bahia - Rio de Janeiro

Transfer zum Flughafen und Flug nach Rio de Janeiro. Bei Ankunft Transfer zum Hotel (mit RL). F

4. Tag: Rio de Janeiro

Heute 6-stündige Tour durch Rio de Janeiro. Mit der Zahnradbahn fahren Sie durch den Stadtwald auf den

Gipfel des Corcovado (710 m) mit seiner unverwechswelbaren 38 m hohen Christustatue. Anschließend geht es

mit der Schwebebahn auf den Zuckerhut (394 m). Von hier genießen Sie einen grandiosen Blick über die

gesamte Stadt. F

5. Tag Rio de Janeiro - Campo Grande - Pantanal

Transfer zum Flughafen und Flug nach Campo Grande. Bei Ankunft Transfer zur Lodge. F/A

6. - 7. Tag: Pantanal
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Heute könenn Sie die Schönheit dieses einzigartigen Ökosystems zu Fuß, auf dem Pferd oder mit motorisierten

Kanus kennen lernen. Bei den Ausflügen begleitet Sie ein lokaler Reiseführer. F/M/A

8. Tag: Pantanal - Bonita

Transfer zum Hotel in Bonito. F

9. Tag: Bonito

Transfer zum Rio da Prata, einem der vielen kristallklaren Flüssen Bonitos. Nach einer kurzen Wanderung geht

es zum Schnorcheln im Rio da Prata, wobei Sie inmitten von unzähligen Fischen schwimmen werden. F

10. Tag: Bonito -Corumbá

Vormittags Ausflug zur Grotte des blauen Sees, die durch seinen tiefblauen Unterwassersee und seiner

speziellen Höhlenformationen beeindruckt. Im Anschluss Transfer zum Hotel in Corumbá. F

11. Tag: Corumbá - Santiago de Chiquitos

Transfer zum Hotel über die Grenze nach Bolivien. Auf dem Weg zum Hotel Besuch des Tucavaca-Tals. F

12. Tag: Santiago de Chiquitos - San José de Chiquitos

Früh morgens Besuch eines der ältesten Missionskomplexen der Jesuiten. Danach Weiterfahrt nach San José de

Chiquitos, gefolgt von einem kleinen Stadtrundgang. F

13. Tag: San José de Chiquitos - Santa Cruz

Transfer nach Santa Cruz. Bei Ankunft Stadtrundfahrt mit Besuch der wichtigsten Sehenswürdigkeiten. F

14. Tag: Santa Cruz - Sucre

Transfer und Flug nach Sucre. Bei Ankunft Stadtrundgang durch Sucre, Sie lernen z. B. das Haus der Freiheit,

das AsurMuseum und La Recoleta kennen. F

15. Tag: Sucre - Potosi - Uyuni

Fahrt nach Potosí. Dort besuchen wir das Münzmuseum und Rundgang durch die Stadt. Danach setzten wir

unsere Reise in Richtung Uyuni fort. F

16. Tag: Uyuni Salzwüste

Ganztagestour auf dem Uyuni Salzsee. Sie besuchen u.a. die Insel Incahuasi mit ihren gigantischen Kakteen.

Übernachtung in einem Salzhotel. F/M/A

17. Tag: Uyuni Salzwüste

Heute verbringen Sie einen weiteren Tag in der Salzwüste. Sie lernen den Thunupa Vulkan kennen. Zudem

besichtigen Sie präkolumbianische Ruinen und die Coquesa Mumien. Übernachtung im Salzhotel. F/M/A
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18. Tag: Uyuni - La Paz

Transfer zum Flughafen und Flug nach La Paz. Bei Ankunft Transfer zum Hotel (mit RL). Im Anschluss

Stadtrundfahrt in La Paz. Sie sehen u.a. das Quartier der Straßenmärkte, den kolonialen Teil der Stadt und das

Mondtal, das mit durch Abtragung entstandenen Formationen beeindruckt. Anschließend Seilbahnfahrt mit

toller Panoramaaussicht über die Stadt. F

19. Tag: La Paz - Huatajata

Sammeltransfer zum Hotel am Titicacasee. Besuchen Sie nach Ihrer Ankunft das Altiplano-Museum, das

Handwerkerdorf sowie die Schlamm-Iglus. Treffen Sie die Familie Limachi, Erbauer der RA II und des Tigris für

epische Expeditionen über den Atlantik. Besuchen Sie bei Nacht das Observatorium, um die südlichen

Sternbilder zu beobachten. F

20. Tag: Huatajata - Sonneninsel

Fahrt mit dem Tragflügelboot zur Mondinsel und Besuch des Sonnenjungfrauentempels Inak Uyu. Weiterfahrt

zur Sonneninsel und zu Ihrem Hotel. F/M/A

21. Tag: Sonneninsel - La Paz

Gegen Mittag steigen Sie zu den heiligen Quellen hinab. Probieren Sie das Wasser, von dem man annimmt,

dass es ewige Jugend und Glück schenkt. Nachmittags geht es mit dem Tragflügelboot nach Copacabana. Nach

einem kurzen Rundgang durch die Stadt Landtransfer zu Ihrem Hotel in La Paz. F

22. Tag: La Paz - Santa Cruz

Transfer zum Flughafen und Flug nach Santa Cruz. Bei Ankunft Transfer zum Hotel. Rest des Tages zur freien

Verfügung. F

23. Tag: Santa Cruz

Transfer zum Flughafen (ohne RL). F
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